
14 Atwell International Limited

Dimensioni di VGRB2 - con unità sensore UMD-SP01

Ruota motrice da 100 mm di diametro

Viti di serraggio caricate a 

molla Connettore elettrico

Configurazione vite de serraggio

Controdado M5  

Rondella M5  

Piastra sensore

Molla

Piastra di supporto

Rondella 

Rondella M5

Vite a esagono incassato  
M5 da 55 mm

Funi di trazione UMD-SP01

Piastra di montaggio sensori 

Staffa di montaggio sensori

2 viti M6 x 16 mm con rondella 

elastica e piana per ogni staffa

Contradado M5

Rondella M5

Rondelle M5 

Molla

Rondelle M5 

Rondelle M5\

Molla

Rondelle M5\

Vite a esagono incassato M5 da 55 mm 

Piastra sensore

Piastra di supporto





16 Atwell International Limited

Wiring Diagram – UMD-SRB01 Control Box

 



























































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































17Freno per funi VG (VGRB2) Versione  1.0

Istruzioni freno per funi VG con avvolgimento manuale RB2

Freno per funi VG installato
Disinnestare prima di muovere 

ISTRUZIONI DI SBLOCCO

1.	 CERCARE IL MOTIVO PER CUI IL FRENO SI È INNESTATO E ADOTTARE LE MISURE 
NECESSARIE.

2.	 ESEGUIRE UN CONTROLLO VISIVO DEL FRENO PER FUNI.

3.	 LEGGERE LE ISTRUZIONI DI AVVOLGIMENTO MANUALE.

4.	 SPOSTARE MANUALMENTE LA MACCHINA VERSO IL BASSO PER CIRCA 25 mm.

5.	 PREMERE E TENERE PREMUTO IL PULSANTE DI RIPRISTINO SULLA SCATOLA DI COMANDO 
VG FINO ALL’ACCENSIONE DELLA SPIA VERDE.

6.	 SOLLEVARE LA GANASCIA MOBILE ALLONTANDOLA DALLE FUNI CON LA MANIGLIA DEL 
FRENO.

7.	 PROSEGUIRE ATTENENDOSI ALLE ISTRUZIONI PER L’AVVOLGIMENTO MANUALE PER LA 
MACCHINA CON RIDUTTORE.



18 Atwell International Limited

Istruzioni freno per funi VG con avvolgimento manuale UMD-SRB01

Freno bidirezionale per funi VG installato

Sbloccare prima dell’avvolgimento manuale

ISTRUZIONI DI SBLOCCO

1.	 Controllare i display della scatola di comando “UMD-SRB01”.

2.	 Effettuare un’ispezione visiva dei freni delle funi VG per controllare quale freno è completamente 

serrato.

3.	 Cercare il motivo per cui il freno si è bloccato e adottare le misure necessarie.

4.	 Leggere le istruzioni di avvolgimento manuale.

5.	 Inserire la chiave nel pannello di controllo “UMD-SRB01” e girare nella posizione “RESET”. Nota: viene 

emesso un segnale acustico finché la chiave non viene riportata nella posizione “Run”.

6.	 Sul freno delle funi azionato ma non completamente serrato, utilizzare la maniglia del freno delle 

funi per bloccare nuovamente la ganascia mobile con l’elettromagnete. Controllare che il LED “ROPE 

BRAKE SET” sul pannello di controllo “UMD-SRB01” sia acceso.

7.	 Spostare manualmente la macchina nella direzione opposta allo sblocco per circa 25 mm. In questo 

modo, la ganascia mobile viene liberata dalle funi.

8.	 Utilizzare la maniglia del freno delle funi per bloccare nuovamente la ganascia mobile con 

l’elettromagnete. Controllare che il LED “ROPE BRAKE SET” sul pannello di controllo “UMD-SRB01” sia 

acceso.

9.	 Proseguire attenendosi alle istruzioni per l’avvolgimento manuale per la macchina con riduttore.

NOTA: in assenza di corrente e se la batteria di riserva è guasta, rilasciare la ganascia mobile e 

inserire gli arresti meccanici in plastica nella parte posteriore della ganascia mobile.

RIMESSA IN SERVIZIO DELL’ASCENSORE DOPO L’AVVOLGIMENTO MANUALE

1.	 Controllare che entrambi i freni delle funi siano stati ripristinati e che i LED corrispondenti sull’”UMD-

SRB01” siano accesi.

2.	 Controllare che sia stato cercato il motivo del blocco e che siano state adottate misure idonee.

3.	 Girare l’interruttore a chiave di nuovo nella posizione “RUN” e rimuovere la chiave.

4.	 Controllare che l’ascensore funzioni correttamente.

















Altri prodotti di qualità disponibili presso Atwell International:

Ball Mill Top Business Park, Hallow,
Worcester, WR2 6PD, Regno Unito 
Tel. : +44 (0)1905 641881
Fax : +44 (0)1905 641298
Email: info@atwellinternational.com
www.atwellinternational.com

Copyright ©2008 Atwell International Limited. All rights reserved.




